

东京奥组委:疫情控制到一定程度是举办奥运会的前提

新华社东京1月25日电 东京奥组委大会运营局局长山下聪日前说,东京奥运会要想如期举行,必须将新冠肺炎疫情控制到一定的程度,同时要保证提供稳定的医疗保障。

山下聪是在接受日本放送协会(NHK)的采访时作上述表示的。由于包括东京都在内的日本多个地

区仍然处在紧急状态,原本要为奥运会提供医疗服务的医务人员担心他们难以完成必要的准备工作。

根据奥组委原来的计划,由于疫情恶化,奥运会有关医疗方面的筹备和培训工作都已经推迟。很多人担心,由于全日本的医疗机构都在紧张抗击疫情,恐怕很难按时为奥运

会召集到足够数量的医务人员,必要的培训更难以完成。

世界卫生组织(WHO)紧急项目执行主任迈克尔·瑞安三天前也表示了山下聪同样的看法。据共同社报道,瑞安在日内瓦举行的新闻发布会上说,是否举办东京奥运会“必须基于科学依据

和当时的危险性来判断”,呼吁遏制新冠疫情蔓延是“通往举办奥运的最佳道路”。

不过,瑞安同时指出,WHO从公共卫生的观点向国际奥委会和日本政府提供建议,但“不会决定是否应该举办奥运会,也不会(朝着得出结论)进行调停”。



篮球——CBA 第二阶段:四川五粮金樽胜上海久事

1月25日,上海久事队球员区俊炫(左)在比赛中伺机上篮。

当日,在浙江诸暨进行的2020-2021赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)第二阶段第34轮比赛中,四川五粮金樽队经过双加时以136比129战胜上海久事队。

新华社记者 潘昱龙 摄

东京奥运可能空场举办? 经济损失或达2.4万亿日元

中新网1月25日电 据日本共同社报道,23日,东京奥运会迎来开幕倒计时半年。国际奥委会(IOC)主席巴赫日前表示,将在“适当的时候”决定应该如何应对疫情,他认为,东京奥运空场举办也可能成为选项。

及到观众的问题。多少人?能让观众入场吗?他认为空场办赛也可能成为选项。

2020年10月,巴赫曾对空场给出否定意见。2021年1月21日接受共同社采访时,他否定东京奥运取消或再度延期,但对如何安排观众则表示“就把安全放在首位这点而言,没有禁忌”。

“所有的前景都很好,我们正在拼命努力。”巴赫表示,“为7至8月可能面临的所有情况正在推进准备工作,涉及范围很广”,并把检疫、检测方法和疫苗接种等也列为探讨的课题。

根据日本关西大学名誉教授宫本胜浩公布的估算数据,受新型冠状病毒疫情影响扩大影响,如果东京

奥运会和残奥会空场举办,经济损失将超过2.4万亿日元(约合人民币1500亿元)。

该估算基于东京都奥运会和残奥会筹备局预期的经济效果,计入各种损失。赛事参加者和观众、家庭的消费支出等预计损失约7198亿日元,延期一年相应损失为约6408亿日元,闭幕后的体育振兴等将产生约1万亿日元损失。

根据2020年3月的估算,若奥运取消,经济损失将达约4.5万亿日元。



足球——意甲:拉齐奥胜萨索洛

1月24日,拉齐奥队球员阿切尔比(右)与萨索洛队球员卡普托在比赛中拼抢。

当日,在2020-2021赛季意大利足球甲级联赛第19轮比赛中,拉齐奥队主场以2比1战胜萨索洛队。

新华社发 (阿尔贝托·林格利亚摄)

噩梦重现!巴西一球队遭遇空难 机上六人全部死亡

中新网客户端1月25日电 据巴西帕尔马斯足球俱乐部消息,当地时间24日,一架小型飞机在巴西托坎廷斯州坠毁,造成机上六人全部死亡。除飞行员外,其余五人为该俱乐部主席和四名球员。

跑道尽头坠落。失事原因尚不清楚。

另据报道,逝世球员此前新冠检测呈阳性,因此乘坐私人飞机前往比赛城市。

据外媒报道,俱乐部主席卢卡斯-梅拉和4名球员当天乘坐一架私人飞机前往巴西中部城市戈亚尼亚,参加一场当地时间本周一进行的丁级联赛。但这架可搭载6人的双引擎飞机起飞时在

赛后,国际足联、巴西足球协会、圣保罗、格雷米奥、沙佩科恩斯等发布公告悼念。巴西足球协会发布公告,要求巴西当天所有足球比赛在赛前默哀一分钟。

帕尔马斯队原定当地时间本周一进行的比赛被无限期推迟。

周萬煒 摯友 令德配周母 玉秋李 太福人 仙遊
David Tjugianto Mastiny

深表哀悼

新高記 SINGAPORE KOO KEE RESTAURANT
SINGAPORE • CHINA • INDONESIA

李忠光 何美芳 黃英華 李莉瓊 李彬光 曾愛珠 方忠坤 李莉萍 李莉嫻 吳清祥 李莉圓 蘇智人 李莉婷

同敬輓